
 

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(позачергова двадцять дев’ята  сесія  восьмого скликання) 

   РІШЕННЯ 

     25  травня  2023 року 

Про затвердження землевпорядної  

документації та надання земельних 

ділянок в оренду   

 

Розглянувши звернення фізичних та юридичних  осіб, керуючись 

Земельним кодексом України, Законами України «Про землеустрій», «Про 

місцеве самоврядування в Україні», 

міська рада вирішила:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
   1. Відповідно до поданої заяви фізичної особи – підприємця 

Корнієнка Юрія Васильовича затвердити технічну документацію із 

землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) на земельну ділянку за адресою: м. Лубни, вул. Драгоманова,     

33-В, площею 0,0164 га, кадастровий номер 5310700000:07:020:0036, за 

цільовим призначенням –  для будівництва і обслуговування  будівель 

торгівлі та надати її в оренду  ФОП Корнієнку Ю.В. строком на  п’ять  років. 

  2. Відповідно до поданої заяви громадянина Діденка Станіслава 

Івановича затвердити технічну документацію із землеустрою щодо 

встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну 

ділянку за адресою: м. Лубни, вул. Василя Барки, 66, площею 1,5513 га, 

кадастровий номер 5310700000:07:038:0015, за цільовим призначенням –  

для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель 

та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості 

та надати її в оренду гр. Діденку С.І. строком на п’ять  років. 

         3.Відповідно до поданої заяви Приватного Підприємства 

«КРОКУС», юридична адреса: м. Полтава, вул. Комарова, 6, затвердити 

технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж земельної 

ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку за адресою: м. Лубни, 

вул. Шевченка, 6, площею 0,0083 га, кадастровий номер 

5310700000:06:055:0050, за цільовим призначенням –  для  будівництва і 

обслуговування  будівель торгівлі та надати її в оренду ПП «КРОКУС» 

строком на п’ять  років. 

  4. Відповідно до поданої заяви громадянина Чакубаша Володимира 

Семеновича затвердити проект із землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку за межами с. Мгар 

Лубенського району, площею 2,2296 га, кадастровий номер 



5322884600:09:005:0156, за цільовим призначенням –  для сінокосіння та 

випасання худоби та надати її в оренду  Чакубашу В.С. строком на  десять  

років. 

 

 

 Лубенський міський  голова                        Олександр ГРИЦАЄНКО               


